



В Оренбургской области организована доследственная проверка в отношении должностных лиц органов системы профилактики



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по выделенным из уголовного дела материалам и по информации, размещенной в сети Интернет, в отношении должностных лиц органов системы профилактики по факту ненадлежащего исполнения должностных обязанностей организована доследственная проверка.

Как сообщалось ранее, утром 6 октября 2017 года, в одной из квартир по улице Краматорской города Орска Оренбургской области обнаружено тело 5-летнего мальчика с телесными повреждениями в области головы.

По данному факту следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В ходе предварительного следствия по уголовному делу по факту убийства мальчика установлено, что данное преступление в состоянии алкогольного опьянения совершил ранее судимый 36-летний уроженец города Ясный Оренбургской области, являющийся сожителем матери погибшего ребенка.

В настоящее время в рамках доследственной проверки действий должностных лиц органов системы профилактики и для дачи им правовой оценки следственными органами проводится комплекс мероприятий, опрошены соседи, родственники и знакомые семьи, собран материал, характеризующий личности родителей потерпевшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Октября 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1171727/folder/1048783>